



## 小·蜗牛历险记

403班小记者 陈可(证号1505973)

今天,我和爸爸抓了一只小蜗牛。

来个“蜗牛走钢丝”吧!于是,我在鞋盒的两边系上了两根粗面线,然后,我把小蜗牛的壳抓住,轻轻地把它放在棉线上。等它的腹足和棉线接触五六秒之后,我慢慢地放开了手。小蜗牛的冒险开始了。

不知为什么,它的头垂到了棉线下面,可是它依然没有掉下去,用腹足紧紧地抱着棉线,好像在表演倒挂金钩。等它爬到两根线交叉点的时候,它转了一个弯。为什么呀?我走进一看,

我灵机一动,拿来一片菜叶斜靠在棉线上,不正好当它的滑梯吗?又过了大概半小时,我发现小蜗牛正在菜叶上“玩耍”呢。

指导老师 王温波

## 军训第一天

501班小记者 董璐瑶(证号1505908)

10月13日,我们五、六年级迎来了一年一度的军训周。

星期一下午第一节课后,我们脱掉外套,拿好水杯来到操场,开始了军训体验。我们的教官姓王,他先根据我们的高矮让我们排成四列,接着,我们开始站军姿,教官一脸严肃地说:“你们先站十分钟,站的时候要把大拇指放在食指的第二节上,再把手放在腿上站直,注意还要挺胸,收腹、撅屁股。”“哈哈……”我们一听“撅屁股”,就忍不住哈哈大笑起来。“别笑了,快点站好!现在开始计时,提醒三次加时间。”我们立马收起了笑容,开始站军姿。时间一分一秒地过去了,我们的腿越来越酸。“时间到!”好不容易可以休息了,可教官又说:“原地踏步,预备——起!”我一抬脚,啊,好酸,我艰难地把脚放了下去……接着,我们开始练踏步,王教官一看,就直喊停,头摇得像拨浪鼓似的,说有些人手举得太高了,好像想当超人的样子,于是他又开始教我们正确的踏步姿势。“原地踏步,预备起:1——2——1……”

## 我们家的“福尔摩斯”

604班小记者 康晓蝶(证号1505905)

说到福尔摩斯,大家都一定不陌生吧!没错,他就是闻名遐迩、大名鼎鼎的大侦探。

暑假,“福尔摩斯”来到了我的家,就是我的妈妈。我每天一个人在家,没有人管。早晨,妈妈出去上班前,就把我的手机关机了,还再三嘱咐我不能玩手机。可是,手机的诱惑我怎么能抵抗的呢?我拿起手机就和朋友聊天,百分之百的电被耗得只剩下百分之二十了,我却毫不知情。妈妈下班回来,正准备开我的手机,没想到屏幕本来就亮着。哎呀,惨了!我千万不能露出马脚,胡乱地说:“是奶奶打过电话了。”可这样还没有完,她看见电量还剩那么一点,我还挣扎道:“反正我没有玩游戏,上QQ。”明知道自己没有希望瞒过去,却还在做无谓的抵抗,马上打开QQ,翻看聊天记录,结果,真相大白。

## 游罗蒙环球城

302班小记者 郑亿龙(证号1505943)

国庆节,我和妈妈一起去了令人神往的罗蒙环球城玩耍。

罗蒙环球城里面的游戏有碰碰车、极速风暴、疯狂的士、滑翔风筝、海盗惊魂、摇滚拖轮……其中让我印象深刻的游戏是摇滚拖轮。我们开心地走到轮船上。工作人员让我们系好安全带,话音刚落,飞轮慢慢地就开动起来,最后越来越快,我的眼睛都不敢睁开了,耳边听到了呼呼的风声和小朋友们的尖叫声,我的心就像怀揣着一只小兔子“怦怦乱跳”,几分钟后,飞轮缓缓地停了下来,我耷拉着脑袋,摇摇晃晃地走了出来,心想:我以后再也不玩这个刺激的摇滚拖轮,简直太刺激了!突然,一阵美妙的音乐声从不远处传来,我急忙拉着妈妈的手飞快地跑向别处。

## 友善的力量

305班小记者 洪乐昕(证号1505927)

友善是什么?友善也许是当你摔倒的时候别人把你扶起来,也许是在公交车上你给老爷爷老奶奶让座,也许是你口渴的时候,别人递给你的一碗水……友善能带给别人快乐,同时也能快乐自己。

记得有一次我去小区散步,突然听见草坪里传来哭声,我好奇地跑过去,发现一个小弟弟摔倒了,哭得很大声,我想都没想就把他扶了起来。一边还轻声安慰他:“不要哭,小弟弟,我们要做个坚强的男子汉!”后来小弟弟终于破涕为笑了。这时候小弟弟的妈妈来了,她知道了事情的经过,十分感激地跟我说谢谢,还给了我一块糖呢!我把糖含在嘴里,呀!这糖可真甜!

指导老师 陈飞波

## 姜山镇茅山小学

专辑

## 神奇的白云

404班小记者 段逸飞(证号1505968)

你有没有仔细观察过天上的白云呢?

一天中午,我睡不着觉,可是,妈妈非让我躺在床上,不准出去玩。我没法子了,只得躺在床上,趁妈妈不注意,悄悄地拉开窗帘,向外望去。可外面也没什么好玩的,只有天上的几朵悠悠白云。

一开始,白云像奔跑的小狗,不一会儿,风一吹,就变成了一只只飞翔的小鸟,它们好像在叽叽喳喳地唱歌;一会儿,它们又聚在一起,变成了一头大骆驼,好像刚从沙漠里走出来,正在低头饮水;又过了一会,骆驼分开了,好像变成了乌龟和小白兔在赛跑,小白兔没有在大树下睡觉,而是在拼命地奔跑,我想,这次小兔肯定可以赢了……

想着想着,我就慢慢地进入了梦乡。在梦中,我变成了一朵神奇的白云,在天空飘飘飘……

指导老师 何光琴

## 我的航海梦

504班小记者 孙旦宁(证号1505984)

“呜——”我们乘坐的“天涯海角号”起航了。

站在甲板上,我看见了许许多多的小鱼在水中自由自在的游来游去,它们有时会跃出水面,好像要跟我们交朋友似地;有时还会沉入水底,躲在珊瑚后面很害怕的样子,仿佛“天涯海角号”是一只巨大的怪物。

突然,天空中发出了几声巨大的声音,又过了一会,天空中乌云密布,天渐渐地暗了下来,像是到了夜幕降临的时候,随后刮起了大风,又下起了倾盆大雨,在船长的指挥下,“天涯海角号”终于躲过了一劫。可是由于风太大了,“天涯海角号”偏离了航海路程,漂到了一个无人的荒岛上。

经过检查,大家发现船底破了个洞需要修补一下。我趁这个时间,请了几位水手去海滩上玩,我在海水中看见了带有花纹的小丑鱼,还看见了头上有灯泡的鱼,它好像在给我们指路。

呜呜呜……返航了,我突然醒了,原来那是一场梦啊!

指导老师 姚奕颖

## 我的绿豆芽

502班小记者 钱施羽(证号1505948)

几个星期前,科学老师让我们养绿豆。

我把一粒粒小小的豆子放在一张打湿的餐巾纸上,仅仅一夜的时间,它们的根就长足一厘米了。它们成长的速度飞快,几个星期后,已经长出了六七片叶子,最长的茎已有20厘米。它们的茎本来是红的,等大了以后,就渐渐变绿了,慢慢地长出了两片又大又绿又长的叶子。不久后,它们继续成长着,又冒出了三滴水滴形的嫩叶,嫩叶大把大把地吸收土里的营养。终于,嫩叶长成了大叶,颜色比往常深了许多,叶子上的纹路清晰而有条理,叶子上还长了许多白色的绒毛,在阳光的照射下,它们身上的毛闪闪发光,让人一见就生爱慕之心。

现在,我的豆芽们在奶奶的小花园里长着呢,虽然它们并不显眼,可照样亭亭玉立,散发着自己独特的光彩。一阵微风拂过,绿豆芽跳起了欢快的舞蹈。

指导老师 金琦

## 我能当个好哥哥

305班小记者 周俊桦(证号1505902)

我是个独生子,每当看到同学有弟弟妹妹时,特别羡慕,不过妈妈说我不会是一个好哥哥,因为在家里,我有点任性,有点霸道。

我家楼下有个弟弟,才上幼儿园。有一天,我上楼时,正好碰到了弟弟。当弟弟打开他们家门的时候,我一眼就瞥见了他家的沙发上,有一个拼好的乐高玩具。我让他把那个乐高玩具拿过来,然后接过来看了看说:“弟弟,你拼的这辆车,看起来攻击力不够强,我家里还有些乐高玩具的零件,要不你到我家来,我送你几个,顺便帮你改装一下你的车,好吗?”

他来到我家。我找出了几个零件,然后埋头帮他改装。就这样,他的赛车多了一门大炮,二根履带,还有一根雷达天线。当我改装完后,我试了一下赛车,没想到车子没开多远,大炮筒就掉下来了。于是,我又重新把大炮筒拼上,在大炮筒周围加了几个固定大炮筒的零件。接着,我又试开了一次,这次赛车的零件一个也没有掉下来,弟弟高兴地玩了起来。

过了一会,弟弟的奶奶来了,她见弟弟高兴地捧着赛车玩,直夸我这个哥哥当得好,现在我有信心当个好哥哥了!

指导老师 陈飞波

## “邈邈大王”

605班小记者 蔡佳慧(证号1505965)

我们班有个出了名的“邈邈大王”,他中等的个子,黑黝黝的皮肤,看上去像印度人。他有一个胖胖的“啤酒肚”,好像里面藏着一个娃娃。一张圆嘟嘟的脸像一个大超级的汤圆,一张厚厚的嘴唇,总是微微张着。

他的书包简直像个杂货摊,卡片、书本、课外书……什么东西都往里塞。在一次数学课上,数学王老师叫他把昨天晚上抄的解决问题的数学簿给拿出来。他弯下腰,开始在桌洞里东摸摸西找找,不停地捣鼓着……不一会儿桌上就堆得像小山一样了。他不停地抓着头皮,喃喃自语道:“到底在哪里呢?难道丢了?”突然,“啪”的一声,他桌洞里乱七八糟的东西全掉下去了。他把地上的那些书本一股脑儿地全塞到课桌里,桌洞又被塞得满满当当的。突然,他像发现新大陆一样,大叫一声:“找到了!”原来,他在“废墟”里找到了自己要找的数学簿,可当他翻开数学簿的第一页时,里面却写着潦草的字迹,还有许多数学公式,哪有什么解决问题啊!这虽然是数学簿,但不是那本解决问题的数学簿呀!他只得对着老师憨憨地笑了……

指导老师 陈波

## 调皮的“牛仔”

502班小记者 刘迦娜(证号1505953)

我有一个表弟,因为他有个牛脾气,说起话来也“牛气冲天”,所以大家都叫他“牛仔”。

那天,我一大早去表弟家,刚进门就听到一阵惊天动地的叫声。不用说,一定是刚起床的表弟在“耍嘴皮子”呗。“妈妈——妈妈——”啊,好像在诗朗诵,听得我直起鸡皮疙瘩。姨妈刚给他套上一件小背心 and 一条马裤,还没穿外套,他便忙着手脚并用地从床上爬下来,直往我这边扑。嘴里还含糊不清地叫着:“姐姐——姐姐——”“快,快穿好衣服!”就在他扑到我身上的一刹那,姨妈眼急手快擒住了他:“穿好衣服再跟姐姐玩儿!”说完一把把他拎到了沙发上。

中午吃羊肉火锅,姨夫端着个大锅放到炉子上。“牛仔”看到了,差点儿一个“鱼跃龙门”跳入“羊肉海洋”。幸亏我身手敏捷,一把抱住了他……锅里的汤开了,姨夫开始丢生菜,“牛仔”大叫:“我也要丢!”他急忙抓起一大把生菜往锅里撒,撒得真开心!后来他干脆站在椅子上“手舞足蹈”,来了个“仙童散花”。生菜叶落在锅里的少,在头上的多,连地上也到处都是,真让人既好气又好笑!

指导老师 金琦

## 童年的回忆

605班小记者 叶珂男(证号1505962)

今天,我重回故乡,来到小时候经常去游玩的地方——跃龙山。跃龙山是一座海拔80米的山,山上有“青云观”、“烈士陵园”、“乾坤正气坊”、“文峰塔”。我们孩子之所以那么喜欢跃龙山,是因为里面还有个跃龙山公园,那儿有很多游乐设施。

走到门口,各种小吃摊一溜儿地拍着队。跟小时候一样,一点都没变!瞧,香喷喷的烧烤串,软绵绵的棉花糖,都是我的最爱!

又想画画了。山上的雕像摊子又摆起来了,每个雕像都很好看,经过十多分钟的挑选,终于选中了一个小哪吒!然后用五颜六色的颜料给我的小哪吒上色,看!我的小哪吒正微笑地咧着嘴。

童年的回忆中,还有碰碰车,小时候我经常开,这次我也要一展风采,踩足油门“呼——”“亲嘴(撞车)了”,倒退!下一个目标……“呼”的一声,又撞车了,传来一阵嘻嘻哈哈的笑声!

指导老师 陈波

## 一碗西米露

504班小记者 陈子煜(证号1505982)

天空挂着火球般的太阳,云朵消失得无影无踪。平时热闹的游乐园、树荫下看不到一个人影。

此时我的双手正捧着一个大盘子,盘子里是妈妈刚做好的芒果牛奶西米露。从我家到阿太家,原来我用十分钟就能走到的,现在为了不把碗里的食物洒出来,我只能小心翼翼地走。可是太阳一点也不怜惜我,无情地散发着炙热的光芒。三个小时前,我也是从这条小路经过的,那是为阿太送馄饨。

阿太今年已经80多岁了,平时和三爷爷住在一起,他们和我家是住在同一小区的。这几天三爷爷有事外出了,所以把照顾阿太吃中饭的重任就交给了小奶奶。可是妈妈听说昨天小奶奶做的饭菜不合阿太的口味,所以她今天做了馄饨,让我给阿太送去。阿太吃得可香了。妈妈说,只吃馄饨阿太可能会饿的,所以现在又做了西米露,里面加了一点冰块,所以我要快点送到阿太家。

终于看到阿太家的大门了!我顿时松了一口气,忍不住叫起来:“阿太!阿太!我又来了!”

指导老师 姚奕颖